

# 全国铁路安检临时升级

## 菜刀剪刀等禁止随身携带

记者从沈阳铁路公安机关获悉,公安部和铁道部日前联合发布通告,从10月20日至11月18日期间,对乘坐火车旅客携带物品和通过铁路托运行包从严实行安全检查。

据沈铁警方介绍,通告对旅客携带物品进行了明确细致的规定。例如,严禁旅客非法携带易燃、易爆、毒害性、腐蚀

性、放射性、传染病病原体等物质及枪支、弹药、管制刀具等可能危害公共安全的物品进站乘车。管制刀具以外的菜刀、餐刀、大型水果刀、工艺品刀、剪刀、钢(铁)锉、斧子、锤子等利器、钝器,一律托运,不得随身携带。

铁路警方提示,旅客应自觉接受、配合铁路部门在车站、列车实施安全

检查。经检查发现可疑物品的,旅客应自行取出并接受进一步检查;对拒绝接受安全检查或者坚持携带上述物品的旅客,铁路安检工作人员依法禁止其进站乘车;旅客或者托运人违反上述规定的,由公安机关、铁路管理机构依法进行处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。(据新华社)

## 成都饭店成功爆破 民众告别“城市名片”



10月25日上午10时52分,随着一声巨响,13层楼高的成都饭店成功爆破。不少民众纷纷赶到现场,告别这张“老成都名片”。作为中国西部地区第一家四星级饭店,成都饭店自1984年开业后,就成为了当地的标志建筑,更成为了老成都人心中的“城市名片”。在爆破消息传出后,不断有民众前来拍照留念,将这座昔日成都“最牛”的饭店深深地留在记忆中。(拼图)

安源 摄

## 我国谨慎重启核电建设 三年内不安排内陆项目

国务院总理温家宝24日主持召开国务院常务会议,讨论通过《能源发展“十二五”规划》,再次讨论并通过《核电安全规划(2011-2020年)》和《核电中长期发展规划(2011-2020年)》。

会议指出,去年3月以来,在对运行、在建核电机组进行综合安全检查的基础上,国务院两次讨论这两个规划,对待核电安全和发展是十分严肃和慎重的。

会议对当前和今后一个时期的核电建设作出部署:

(一)稳妥恢复正常建设。合理把握建设节奏,稳步有序推进。

(二)科学布局项目。“十二五”时期只在沿海安排少数经过充分论证的核电项目厂址,不安排内陆核电项目。

(三)提高准入门槛。按照全球最高安全要求新建核电项目。新建核电机组必须符合三代安全标准。

会议强调,安全是核电的生命线。发展核电,必须按照确保环境安全、公众健康和社会和谐的总体要求,把安全第一的方针落实到核电规划、建设、运行、退役全过程及所有相关产业。要用最先进的成熟技术,持续开展在役在建核电机组安全改造,不断提升我国既有核电机组安全性能。全面加强核电安全管理。(据新华社)



10月24日,在江苏省南通市通州区二甲镇一制售假冒伪劣床上用品窝点被查封前,工人在制作假冒伪劣床上用品。当日,南通市质监局联合公安部门,成功端掉位于该市通州区二甲镇的一制售假冒伪劣床上用品窝点,现场查获假冒知名品牌被子2000多条、包装1400余个。据了解,这里生产的部分产品已销往北京、昆明等地。目前,该案正在进一步调查处理中。新华网

## 男子逗妻开心火车上跳“骑马舞”

### 被误当精神病

10月24日5时30分许,由井冈山开往深圳的K441次列车运行至龙川至惠州区间,值班列车长万浩接到13号硬座车厢旅客反映:13号车厢有一男子正在车厢内手舞足蹈,疑似患有精神疾病。列车上突现精神病患者?万车长不敢怠慢,立即叫上乘警赶往事发车厢。

在13号车厢尾部,万车长和乘警看

见一名二十六岁的男子正冲着一名面容紧绷的女子双手上扬、两脚交替的跳着奇怪的舞蹈。见此情景,万车长和乘警赶忙上前按住男子,防止男子对该女子造成伤害。女子见列车长和乘警要“抓”人,赶忙上前说明情况。

原来,女子与“跳舞男”是一对夫妻,他们从赣州上车,前往东莞务工。由于上车前二人因琐事发生争吵,上车后妻子

一直不搭理丈夫。眼看列车就要到达东莞东站了,为了让赌气的妻子开心,丈夫突然学起眼下红遍全球的韩国明星“鸟叔”PSY,在车厢里跳起了“骑马舞”。男子的“舞蹈”惊醒了不少旅客,一些还睡眼惺忪的旅客突见一男子在张牙舞爪地狂舞,误以为是精神病患者发病,故而向列车长和乘警报警,引发了一场令人啼笑皆非的误会。(据大江网)

## 百万客户体验关爱活动

### 平安人寿主动为18万余名客户办理生存金

近期,平安人寿在全国范围内开展了“平安有约·关爱同行”专项客户关爱活动,拟对120万名客户进行多维度关爱。截至目前,已有24万余名客户添加手机信息,14万余名客户更新身份证信息,18万余名客户办理生存金领取。

至今年12月底,平安人寿仍将持续主动联系生存金应领取的、无手机的、一代身份证需更新的客户,帮助他们检视保单和联系信息,办理生存金领取、补充手机信息、变更错误账号、更新地址等业务。活动期间,成功参与活动的客户,除了可以参与抽奖外,还可以参加价值论坛、电影沙龙等多种多样的活动。

据介绍,平安人寿专项客户关爱活动自2007年开展以来,覆盖面逐渐提升,从最初的20万人逐年提升

至120万人。更重要的是,客户可以通过关爱活动,对保单进行定期的“体检”。让保单能够适应个人和家庭、经济情况的变化而调整保障内容。如果客户购买了返还型保险,保单“体检”还能提醒客户及时领取生存金。

在此,平安人寿提醒广大客户:为了维护个人权益,请检视平安人寿的各项投保信息(例如,保单的投保人及被保险人的姓名、生日、证件类型、证件号码、联系地址、联系电话、生存金领取方式等)是否需要变更,如有任何信息需要更新,请及时联系服务人员或拨打95511办理。此外,还可以使用最便捷的平安保单E服务,登录平安首页(www.pingan.com)选择“平安一账通”,自助进行保单变更、保单查询、网上缴费等30余

项服务。使用手机登录手机平安网(m.pingan.com)并选择“登录一账通”后,可以操作保单查询、保单变更等20余项服务。

当今世界发展日新月异,客户需求千变万化,平安人寿围绕消费者的需求与体验,自2007年起在业内率先提出P-STAR五星服务理念,为客户提供“主动、简单、及时、方便、可靠”服务。目前平安人寿已搭建网络、电话、手机WAP、移动保全等面向客户及业务员的多种服务渠道,客户只需登录网络、拨打电话或委托业务员代办,足不出户即可完成保全业务的办理。保全业务的办理时效从几个小时缩短为几分钟,客户可轻松享受到省时、省力又省钱的超值服务体验,平安人寿的客户满意度始终维持在较高水平。(戴黎明)

## 0利息、无担保、无抵押

### 新凯美瑞 2.0L 信阳热销

记者日前走访信阳市发现,全新第七代凯美瑞正在高度热销中,且经销商的订单量也在强势增长。尤其是新凯美瑞2.0L,凭借其高性价比优势,更是受到信阳消费者的热捧。

另据了解,为了让广大车主更为无忧地购车用车,广汽丰田还推出了全新贷款方案。方案是,以市场指导价15.8万元的凯美瑞经典版为例,只需首付4.8万元,0利息、无担保、无抵押剩下的余额在3年内分36期还款,月供只需3055元,就可轻松实现“凯美瑞之梦”,让消费者轻松购车。

金秋十月,一家人远足可以去漂流、爬山或者游泳……身处大自然的家人尤为可爱。

全新第七代凯美瑞2.0L在主动安全上,配备了ABS防抱死制动系统和VSC车身稳定控制系统,可有效防止车辆在通过湿滑路面时发生侧滑或者过度转向等危险情况。

在被动安全上,全新第七代凯美瑞2.0L拥有丰田领先全球的GOA车身,将“吸能-分散”的科学原理发挥到极致。此外,大部分车型上都配备了8个或以上的SRS安全气囊。加上ISOFIX标准儿童座椅固定装置,对于有小孩的家庭来说极为方便。让属于一家人的暑期之旅无忧欢畅,尽情尽兴。(李莹)